

Победитель гонки Формулы-1 - Йохен Масс умер в возрасте 78 лет

Бывший победитель гонок Формулы-1 Йохен Масс умер в возрасте 78 лет, сообщила его семья.

Немецкий гонщик провел 105 Гран-при между дебютом на Гран-при Великобритании 1973 года и последним стартом во Франции 1982-го. Единственную победу в карьере он одержал в 1975 году на трассе в Монжуике, выиграв Гран-при Испании за рулем Макларена.

Та гонка вошла в историю как одна из самых трагичных: после аварии Рольфа Штоммеля погибли пятеро зрителей, а сама гонка была остановлена досрочно. Масс был объявлен победителем после пересчета позиций.

Это же Гран-при стало историческим и для Леллы Ломбарди, которая стала первой - и до сих пор единственной женщиной, набравшей очки в Формуле-1, хотя и половину балла из-за сокращенной дистанции.

Кроме выступлений в Ф-1, Масс также преуспел в выносливых гонках, в частности выиграл «24 часа Ле-Мана» в 1989 году.

По информации семьи, Масс заболел в конце марта и умер после срочной медицинской помощи.

